Урок 2
Тема: Окружность и круг
Тип урока онз
Цели урока: 

Предметная: формировать представление об окружности, круге и их элементах.
Метапредметная: формировать умения строить окружность заданного радиуса.

Личностная: формировать информационную, коммуникативную компетенции.
Оборудование : ММпроектор, презентация
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	УУД

	1 этап. Мотивирование, актуализация опорных знаний, фиксирование затруднений.

	 Внимание! Черный ящик! То; что лежит в черном ящике, изобрел очень талантливый юноша, который придумал гончарный круг, первую в мире пилу. Под пеплом Помпеи археологи обнаружили много таких пред​метов, изготовленных из бронзы. В нашей стране это было обнаружено при раскопках в Нижнем Новгороде. В Древ​ней Греции умение пользоваться этим предметом счита​лось верхом совершенства, а уж умение решать задачи с его помощью — признаком высокого положения в обществе, и большого ума. Этот предмет незаменим в архитектуре и строительстве. За многие сотни лет конструкция этого предмета не изменилась. В настоящее время им умеет пользоваться любой пятиклассник.
Вопрос: Что лежит в черном ящике?
[Циркуль.]

Назовите тему урока. Какую цель вы поставите сегодня на урок?
	1) Ученики по очереди отвечают на вопросы. 

Циркуль

Окружность и круг.

Научиться строить окружность

Комментируют и корректируют ответы друг друга.
Ученики формулируют свои затруднения. 

Ученики ставят цель урока, как собственную задачу:


	Личностные: мотивация, границы собственного знания и незнания.

Регулятивные: инициативность и самостоятельность

Коммуникативные: речевая деятельность

Познавательные: формулировка вопроса, 
критическая оценка ответа 



	2 этап. Открытие новых знаний. 

	Разработка проекта выхода из затруднений

Предлагает рассказать о правилах безопасности при работе с циркулем.
. Реализация готового проекта

- Организует  самостоятельную  деятельность  детей  по приобретению необходимых  знаний соответственно разработанному  плану  их  получения: 


	Ищут  способы  решения учебной задачи. Ученики предлагают план действий:
Включаются в самостоятельную  деятельность  по  созданию  новых  знаний: читают учебник, 
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Ножницами
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	Личностные:

Самоопределение

Регулятивные: 

Управление своей деятельностью

Коммуникативные:

Речевая деятельность

Познавательные:

поиск информации

построение логической цепочки рассуждений

	3 этап. Применение знаний и рефлексия

	Учитель предлагает выполнить задание №. 866
№  867
 № 868
№ 869           Задание  посложнее

Побуждает задавать вопросы, отвечает на вопросы. 


	Выполняют задание. Задают вопросы.

Те, кто считают, что поняли тему, решают самостоятельно 
Проверяют задание по образцу. 


	Личностные,
Регулятивные: 

Формулировка своих затруднений Познавательные:
Решение по алгоритму

Коммуникативные: умение задавать вопросы 

	Самостоятельная работа 

Создает  условия  для   самостоятельной  деятельности  детей  по  закреплению и  развитию  полученных  знаний,  оказывает  востребованную  ими помощь 
№ 869
	Учащиеся выполняют самостоятельную работу, выбирая,  сколько заданий выполнять   ..(слайд) 

	Личностные: самоуважение и самооценка
Регулятивные: инициативность и самостоятельность

Познавательные:

Использование общих схем решения



	 
	

	Рефлексия учебной деятельности 

Организует  деятельность  детей  по  проверке  качества  усвоения  ими знаний. Экспресс-диагностика.  (слайд )

	Ученики проверяют итоговое  качество  собственных  знаний
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	Личностные
самоидентификация

Регулятивные

Контроль и коррекция

Познавательные

Выполнение логических операций (сравнение)

	Подведение итогов.

	Учитель организует подведение итогов урока.
- Какие открытия вы сделали сегодня на уроке?

- Чему научились?

-Что вызывает затруднения?

Оценки за урок 
	Отвечают на вопросы учителя.
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Я доволен

собой
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у меня все

получилось

!!!

Я старался
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но у меня не

все

получилось
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1. 

Благодаря исследовательской

деятельности вы узнали много нового

, 

как настоящие исследователи вы

выполнили отчет

, 

который позволит

оценить вас

! 

Не забудь нарисовать своему смешарику улыбку или огорчение

! 

2. 

Опиши свои впечатления о сегодняшнем

уроке


	Личностные Регулятивные

самооценка

Коммуникативные

Речевая деятельность



	 Домашнее задание

	№ 880          или   № 881 


	Сами выбирают задания для домашней работы
	Личностные

самоопределение

Регулятивные

Управление своей деятельностью


ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации 
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1 
	Окружность и круг.
	Информационный 
	Презентация 
	


